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Να εγκαιαλειφθούν τα σχέδια για συμμετοχή ίου 
ιδιωτικού τομέα στο κόστος στήριξης της Ελλάδας, 
μέσω «κουρέματος» στα ομόλογα, προτείνει ο κεντρικός 
τραπεζίτης της Κύπρου, Αθανάσιος Ορφανίδης, 
υποστηρίζοντας ότι αυτό θα αποκαταστήσει την 
εμπιστοσύνη των αγορών στην Ευρωζώνη.

[Κομισιόν] Εντείνονται οι πιέσεις για νέο «πακέτο» μέτρων και επίτευξη συμφωνίας στις διαπραγματεύσεις για το PSI
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Του Πάνου Φ. Κακούρη
pkak@naftemporiki.grΣ ε ασφυκτικό αδιέξοδο θα βρεθεί το Μάρτιο η  Ελλάδα, στην περίπτωση ποπ δεν προχωρήσουν το PSI και η νέα δανειακή σύμβαση, μετά και την αναβολή κατά ένα τρίμηνο των δόσεων από το πρώτο δάνειο του μηχανισμού στήριξης.Τα ταμεία του Δημοσίου έχουν ήδη αρχίσει να στεγνώνουν, αφού η  δόση των 8 δισ. ευ ρώ, που έλαβε η  χώρα το Δεκέμβριο έχει σχεδόν εξαντληθεί, δανειακά κεφάλαια πλην των εκδόσεων εντό- κωνγραμματίων δεν υφίστανται και το υπουργείο Οικονομικών οφείλει να καλύψει το έλλειμμα του προϋπολογισμού στους πρώτους μήνες του 2012, αλλά και να αποπληρώσει το τριετές ομόλογο ύψους 14,4 δισ. ευρώ, που λήγει στις 20 Μαρτίου. Η Κομισιόν σφίγγει τον κλοιό και σε μια προσπάθεια άσκησης πίεσης προς την Ελλάδα, να αποδεχτεί το νέο «πακέτο» των σκληρών μέτρων, αλλά και προς τις τράπεζες να αποδεχτούν τους όρους για το PSI, προκειμένου να μη  χάσουν περισσότερα, σε μια ελληνική χρεοκοπία, αναβάλλει τις δόσεις από το παλαιό δάνειο, αλλά και απειλεί ότι μπορούν να καθυστερήσουν περαιτέρω, αν η Ελλάδα δεν συμμορφωθεί σπς «υποδείξεις» της τρόικας. Π ρ ο  κειμένου να αποφευχθούν τα χειρότερα, μοναδική λύση είναι η συμφωνία για το PSI και την υπα γραφή της νέας δανειακής σύμβασης, που θα παράσχει στην Ελλάδα το ποσό των 80 δισ. ευρώ, εκ των οποίων τα 20 δισ. ευρώ θα διατεθούν για την κάλυψη ελλειμμάτων και αποπληρωμές ομο λόγων. Οι διαπραγματεύσεις για το PSI, που αποτελεί προϋπόθεση για  τη νέα σύ μβ α σ η, βρίσκονται στην «κόψη του ξυραφιού», με τις διαρροές από τους συμμετέχοντες στις διαπραγματεύσεις να μιλούν για επικείμενη συμφωνία.Ειδικότερα ο εκπρόσωπος της

Κομισιόν, Ολιβιέ Μπαγί ανακοίνωσε χθες ότι η επόμενη δόση των 5 δισ. ευ ρώ, η οποία είχε αρχικά προγραμματιστεί να εκταμιευτεί το Δεκέμβριο του 2011, θα εκταμιευτεί το Μάρτιο του 2012. Επίσης, η νέα δόση των 10 δισ. ευρώ, η  οποία θα εκταμιευόταν
> Δημοπρασία 

εντόκων
Αυξημένες είναι οι άμεσες 
δανειακές ανάγκες του 
Δημοσίου, γεγονός που 
αναγκάζει το υπουργείο 
Οικονομικών να εκδώσει έντοκα 
γραμμάτια ύψους 1,25 δισ. 
ευρώ, ποσό που μπορεί να 
προσαυξηθεί σε 2 δισ. ευρώ, με 
την αποδοχή και των μη 
ανταγωνιστικών προσφορών. Η 
δημοπρασία θα 
πραγματοποιηθεί την προσεχή 
Τρίτη 10 Ιανουάριου, σε 
αρνητικό κλίμα που δημιουργεί 
η αβεβαιότητα για την ελληνική 
και την ευρωπαϊκή οικονομία. Σε 
ό,τι αφορά το επιτόκιο, οι τάσεις 
είναι ανοδικές. Στην τελευταία 
έκδοση των αντίστοιχων τίτλων 
που εκδόθηκαν το Δεκέμβριο, 
το επιτόκιο έφτασε στο 4,95%, 
ενώ στην έκδοση του 
Νοεμβρίου ήταν στο 4,89%. Τη 
μεθεπόμενη εβδομάδα, θα 
εξακολουθήσει και νέα 
δημοπρασία εντόκων 
γραμματίων τρίμηνης διάρκειας, 
ύψους επίσης 1,25-2 δισ. 
ευρώ, καθώς υπάρχει ανάγκη 
αναχρηματοδότησης ισόποσης 

ονομαστικής αξία εντόκων 
γραμματίων. Παράλληλα με τη 
δημοπρασία, το υπουργείο 
Οικονομικών παρέχει τη 
δυνατότητα σε φυσικά 
πρόσωπα (ιδιώτες 

αποταμιευτές) να 
προμηθευτούν τα εξάμηνα 
έντοκα γραμμάτια με 
αφορολόγητη απόδοση, υπό 

την προϋπόθεση άτι θα τα 
διακρατήσουν μέχρι τη λήξη 
τους. [510:5717042]

το Μάρτιο (προκειμένου να αποπληρωθεί το ομόλογο των 14,4 δισ. ευρώ), θα εκταμιευτεί τελικά τον Ιούνιο.Ο εκπρόσωπος της Κομισιόν άφησε μάλιστα ανοιχτό το ενδεχόμενο να καθυστερήσει η  καταβολή των ανωτέρω ποσών αν οι ελεγκτές της τρόικας κρίνουν ότι η Αθήνα δεν ανταποκρίνεται στις υποχρεώσεις της. Οι επιθεωρητές της Ε.Ε. και του ΔΝΤ θα βρίσκονται στην Αθήνα σπς 14-16 Ιανουάριου, προκειμένου να διαπιστώσουν την πρόοδο της χώρας στην εφαρμογή των μεταρρυθμίσεων. «Αν η  αποστολή στα μέσα Ιανουάριου διαπιστώσει ότι υπάρχουν καθυστερήσεις, τότε θα πρέπει να αναθεωρήσουμε την πληρωμή του Μαρτίου», είπε ο κ. Μπαγί. Αναφερόμενος στον τρίμηνο ρυθμό εκταμίευ- σης των δόσεων του πρώτου προ γράμματος στήριξης της Ελλάδας, ο κ  Μπαγί είπε όη «αυτό δεν μπορεί να αλλάξει».Σημειώνεται όη η  Ελλάδα έχει ήδη λάβα 73 δισ. ευρώ, από το μηχανισμό στήριξης και απομένει η εκταμίευση άλλων 37 δισ. ευρώ, μέχρι και το Μάιο του 2013. Η αναβολή όμως της 7ης και 8ης δόσης, ενδεχομένως προκαλέσει και τη χρονική καθυστέρηση καταβολής και των επόμενων δόσεων που έχουν προγραμματιστεί, για παράδαγμα για τον προσεχή Ιούνιο είχε προγραμματιστεί η 9η δόση ύψους 6 δισ. ευρώ, ενώ ισόποση (6 δισ. ευρώ) είναι και η  δόση για τον Αύγουστο του 2012. Οπως μετέδωσε το Bloom berg από την Αθήνα, η συμφωνία για το PSI είναι πιο κοντά καθώς η απειλή της ανεξέλεγκτης χρεωκοπίας έπεισε τις δύο πλευρές να έρθουν σε συμφωνία.
«Συμφωνία άμεσα»Στα μέσα Ιανουάριου ολοκληρώνεται το σχέδιο ανταλλαγής των ομολόγων (PSI), σύμφωνα με την ενημέρωση που έκανε στο υπουργικό ο υπουργός Οικονομικών Ευ ιζέλος.

Σύμφωνα με τα όσα είπε ο κ. Βεντζέλος, τα κρίσιμα στάδια είναι τα ακόλουθα:1. Σης 16 Ιανουάριου αρχίζουν οι διαπραγματεύσεις με την τρόικα για το νέο πρόγραμμα.2. Εκείνες περίπου τις ημέρες υπολογίζεται να ολοκληρωθεί το σχήμα του PSI μέσα από τη δια- βούλευση με τον ιδιωτικό τομέα.3. Στη συνέχεια πρέπει να ολοκληρωθεί η διαπραγμάτευση για τους όρους του νέου προγράμματος και να υπογράφει ένα ειδικό MoU για το PSI προκειμένου να εκταμιευτούντα αναγκαία για το PSI ποσά.4. Ακολουθεί η  έναρξη της επίσημης διαδικασίας για το PSI.5. Στη συνέχεια, θα οριστικο- ποιηθεί το χρηματοδοτικό σχήμα του νέου προγράμματος.6. Μετά, πρέπει να εγκριθεί το πρόγραμμα που θα περιλαμβάνει τους όρους και το χρηματοδοτικό σχήμα από τα ευρωπαϊκά όργανα, το ΔΝΤ, από ορισμένα κράτη-μέλη που έχουν σχετι-

κές συνταγματικές προβλέψεις και φυσικά από την Ελλάδα με την ψήφιση σχετικού νόμου.7. Τέλος, πρέπει να γίνει η εκταμίευση της δόσης.Ο κ  Βενιζέλος τόνισε όη η επόμενη εβδομάδα πρέπει να αφιερωθεί στην προετοιμασία της διαπραγμάτευσης με την τρόικα, βασικό στοιχείο της οποίας είναι η ψήφιση του πολυνομοσχεδίου, σε συνέχεια της έκδοσης των Πράξεων Νομοθετικού Περιεχομένου, «ώστε να διαμορφώσουμε την καλύτερη δυνατή αφετηρία στη διαπραγμάτευση».Σημείωσε όη τώρα είναι η ώρα της διαπραγμάτευσης, τώρα πρέπει να τεθούν όλα τα ζητήματα και να έχουμε το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα για το λαό μας, γιατί οι δεσμεύσεις θα ισχύσουν τουλάχιστονμέχρι το 2015, προ σθέτοντας ότι «δεν υπάρχει περιθώριο επαναδιαπραγμάτευσης μετά την υπογραφή και μετά την κύρωση από τη Βουλή».
[810:5716492]

«Πάγωμα» 
δαπανών μέχρι 
m νέα σύμβαση▼  Μετά την αναβολή των δόσεων του αρχικού δανείου, μ ο  ναδική προοπτική για να αποφ ευχθεί η  χρεοκοπία είναι η υλοποίηση του PSI και η  υπογραφή της νέας δανειακής σύμβασης. Μ έχρι τότε, το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους, επαναφέρει την οδηγία για μ η  έγκριση πληρωμής δαπανών, που δεν έχουν άμεσο χαρακτήρα, όπως τοκοχρεολύσια, μισθο- λογικά, επιχορηγήσεις ταμείων που βρίσκονται στο «κόκκινο».Σημειώ νεται πως αν ολοκληρωθεί το PSI, η  αξία του τριε- τους ομολόγου που λήγει τον Μάρτιο, θα διαμορφωθεί στο ποσό των 7,2 δισ. ευρώ, (από 14,4 δισ. ευρώ), ανάλογα με το ύψος του «hair eut» που θα συμ- φωνηθεί. Παράλληλα με τη νέα σύμβαση θα «τρέχει» και η  παλαιό μ ε την καταβολή έστω και με καθυστέρηση, των δόσεων που α π ομένουν, συνολικού ύ ψ ο υ ς 37 δισ . Ευρώ. Ο ι διαπραγματεύσεις για το PSI μεταξύ τραπεζών και Ε.Ε. - ΔΝΤ συνεχίζονται και έχει σημειωθεί πρόοδος μετά την αποδσ χή  από την ελληνική πλευρά, της υπαγωγής στο αγγλικό δίκαιο των νέων ομολόγων, ενώ σημειώνεται και σύγκλιση στον τομέα των επιτοκίων των νέων δανείων, με το ΔΝΤ να επιμένει να κινείται κοντά στο 4%.
Τ Η  ανταλλαγή των ομολόγων πρέπει να ολοκληρωθεί το επόμενο διάστημα, τόνισε σε δηλώσεις του ο οικονομικός σύμβουλος του Πρωθυπουργού Γκί- κας Χαρδούβελης, προκειμένου να καταβληθούν και ταπρο- βλεπόμενα ποσά από τη νέα δανειακή σύμβαση.Η  Ελλάδα χρειάζεται πλέον πολλά χρήματα για να τα βγάλει πέρα, σημείω σε ο κ . Χαρδούβελης, λέγοντας ότι το θέμα της ανταλλαγής ομολόγων πρέπει να ολοκληρωθεί το επόμενο διά  στημα και υπογράμμισε πως και οι δανειστές θέλουν να κλείσει η  συμφωνία το συντομότερο δυνατόν για να μην χάσουν τα χρήματα τους. Ερωτώμενος για τις πιέσεις της τρόικας για την κατάργηση του 13 και 14ου μισθού, ο κ  Χαρδούβελης είπε πως η  τρόικα γνωρίζει πως αν καταργηθεί ο 13ος και 14ος μισθός θα υπάρξει μεγαλύτερη ύφεση. «Θέλουν όμως να δουν ότι ο ι Έ λλη νες έχουν σοβαρευτεί και βλέπουν πλέον τα προβλήματα». [SID:5716935]
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αναστολή
Στους οφειλέτες του Δημοσίου που θα υπαχθούν στη 
ρύθμιση, θα παρασχεθεί π δυνατότητα ρύθμισης χρεών 
«που τελούν σε αναστολή είσπραξης» ή οφειλών που 
έχουν υπαχθεί σε άλλες ρυθμίσεις χρεών, εφόσον 
τηρούνται οι όροι αυτών.

δόσεις
Κάθε δόση δεν μπορεί να είναι μικρότερη από 100 ευρώ, ενώ η
καθυστέρηση καταβολής μιας δόσης θα επιβαρύνεται με προσαύξηση 
1 %  για κάθε μήνα. Από την άλλη πλευρά, εάν δεν καταβληθούν τρεις 
συνεχόμενες δόσεις ή δεν καταβληθούν η προτελευταία ή η τελευταία 
δόση, χάνεται το ευεργέτημα της ρύθμισης.

Του Γιώργου Κούρου
gkouros@naftemporiki.grΜ ία ακόμη ευκαιρία σε 900.000 οφειλέτες του Δ ημοσ ίου , να ρυθμίσουν τα χρέη τους έως και σε 60 δόσεις, με ελάχιστη καταβολή 100 ευρώ/μήνα, δίνει η κυβέρνηση, ευελπιστώντας ότι θα καταφέρει να εισπράξει το μεγαλύτερο μέρος από τα 8 έως 10 δισ. ευρώ ληξιπρόθεσμων χρεών, τα οποία θεωρούνται ει- σπράξιμα από την τρόικα, ώστε να κλείσουν οι «μαύ ρες τρύπες» του προϋπολογισμού και να αποφευχθούν νέα εισπρακτικά μέτρα. Εκτός όμως από τη νέα, ευνοϊκότερη από κάθε φορά ρύθμιση των ληξιπρόθεσμων, το οικονομικό επιτελείο, στην αγωνία του να γεμίσει τα άδεια ταμεία, «επιστρατεύει», με το π ο  λυνομοσχέδιο το οποίο εγκρί- θηκε χθες από το Υπου ργικό Συμβούλιο, και ιδιωτικές εισπρακτικές εταιρείες, που θα συνδράμουν στο έργο εντοπισμού των οφειλετών, αλλά και καταγραφής της κινητής και ακίνητης περιουσίας τους.Ειδικότερα, προβλέπεται όπ το Δημόσιο και ο ευρύτερος δημόσιος τομέας, καθώς και τα ασφαλιστικά ταμεία και οργανισμοί, δύνανται να αναθέτουν στις εισπρακτικές εταιρείες ή σε κοι-

V  Σύμφω να μ ε τις διατάξεις του πολυνομοσχεδίου, οι οφειλέτες επιτρέπεται να μεταβιβάσουν ακίνητο, υπό την αυστηρή προϋπόθεση όμως ότι το συνολικό τίμημα θα καταβληθεί στο Δημόσιο, ακόμη και αν δεν εξοφλείται η  οφειλή με τον όρο της διασφάλισης του εναπομείναντος ποσού με λοιπά περιουσιακά στοιχεία ή  εγγυήσεις τρίτων. Επισημαίνεται ότι τυχόν ποι-

νοπραξίες αυτών την ενημέρωση των οφειλετών τους για τις οφειλές τους και για τα τυχόν προγράμματα ρυθμίσεων ή  απσ πληρωμής των οφειλών αυτών.Το πολύ νομοσχέδιο, μ ε το οποίο ρυθμίζονται και τα θέματα απελευθέρωσης επαγγελμάτων (φορτηγά, δικηγόροι, κ.ά.), θα κατατεθεί στη Βουλή την πρσ σεχή Τρίτη, ώστε να ανακοινωθεί το απόγευμα της ίδιας μέρας στην Ολομέλεια της Βουλής, πρσ κειμένου να ψηφιστεί, όπως απσ φάσισε το Υπουργικό Συμβούλιο, με τη διαδικασία του κατε- πείγοντος. Αυτό ουσιαστικά σημαίνει όπ θα συζητηθεί στην Επιτροπή την Τετάρτη και κατά πάσα πιθανότητα στην Ολομέλεια την Πέμπτη.Κατά τη χθεσινή πάντως συζήτηση στο Υπουργικό Συμβούλιο, ο υπουργός Οικονομικών, Ευαγγ. Βενιζέλος, υποστήριξε την ανάγκη να υπάρξει ισχυρή π σ  λιτική υποστήριξη από σύσσωμη  την κυβέρνηση και από τα τρία κόμματα που τη στηρίζουν. Δεν θα ήταν, όπως τόνισε, σωστό να υποστηριχθεί μόνο από το υπουργείο Οικονομικών, αλλά πρέπει να υποστηριχθεί από όλα τα εμπλεκόμενα υπουργεία και όχι μόνο από υπουργούς που ανήκουν στο ΠΑΣΟΚ, ενώ αυτό πρέπει να αποτυπωθεί και στη συζήτηση στη Βουλή.

νικές διώξεις, που έχουν ασκηθεί εναντίον των οφειλετών για τη  μ η  καταβολή λ η ξιπ ρ ό θ εσμων οφειλών, αναστέλλονται, ενώ, εάν τους έχουν ή δ η  επιβληθεί ποινές φυλάκισης ή  κάθειρξης για το λόγο αυτό, τότε οι διαδικασίες εκτέλεσης των ποινών αυτών θα ανασταλούν ή  θα διακοπούν.Παράλληλα, αναστέλλονται όλες οι δια δικα σίες κατασχέσεω ν και πλειστηριασμών επ ί κινη-

Με βάση π ς διατάξεις του π σ  λυνομοσχεδίου, οι οφειλέτες του Δημοσίου θα έχουν τη δυνατότητα να υποβάλουν σχετική αίτηση έως π ς 31 Ιανουάριου, για να εξοφλήσουν τα χρέη τους σε εφορίες ή τελωνεία ακόμη και σε 60 δόσεις ή  εφάπαξ με απαλλαγή 100% από τις προσαυξήσεις εκπρόθεσμης καταβολής, ενώ, όσοι υπαχθούν, θα μπορούν να λάβουν αποδεικηκό φορολσ γικής ενημερότητας μηνιαίας διάρκειας. Οσοι υπαχθούν στη ρύθμιση και εξοφλήσουν τα χρέη τους σε δόσεις, θα τύχουν μ ικρότερης έκπτωσης στις προσαυξήσεις, αφού, όπως προβλέ- πεται, υπάρχει δυνατότητα καταβολής των οφειλών ως εξής: ■■ εφάπαξ, με απαλλαγή από το 100% των προσαυξήσεω ν εκπρόθεσμης καταβολής,■* σε 2 έως 12 μηνιαίες δόσεις, με απαλλαγή από το 90% των προσαυξήσεων,*■ σε 13 έως 24 μηνιαίες δόσεις, με απαλλαγή από το 75% των προσαυξήσεων,■■ σε 25 έως 36 μηνιαίες δόσεις, με απαλλαγή από το 60% των προσαυξήσεων,■■ σε 37 έως 48 μηνιαίες δόσεις, με απαλλαγή από το 45% των προσαυξήσεων,■■ σε 49 έως 60 μηνιαίες δόσεις, με απαλλαγή από το 25% των προσαυξήσεων.

τών ή  ακίνητων περιουσιακών σ τοιχείω ν τους, μ ε  την π ρ ο ϋπόθεση ότι οι διαδικασίες αυτές αφορούν μόνο σε χρέη που ρυθμίζονται.Ωστόσο, η  εν  λόγω αναστολή δεν θα ισχύει για κατασχέσεις που έχουν επιβληθεί στα χέρια τρίτων ή  για τις οποίες έχουν εκδοθεί οι σχετικές παραγγελίες, τα αποδιδόμενα όμως π σ  σά από αυτές θα λαμβάνονται υπ όψ η για την ι ψ η  δόσης

ή  δόσεων της ρύθμισης, εφόσον δεν συμψηφίζονται με άλλες οφειλές που δεν έχουν ρυθμιστεί.Τα μέτρα που έχουν ανασταλεί θα επα νέρ χοντα ι φ υσ ικ ά  σε ισ χύ , μ ε αποτέλεσμα να επ ιδιώκεται η  άμεση είσπραξη του υπολοίπου της οφειλής μ ε όλα τα π ρ ο β λ ε π ό μ ε ν α  απ ό τη ν ισχύουσα νομοθεσία αναγκαστικά μέτρα, στην περίπτωση που «χαθεί» η  ρύθμιση.

Μ ικρομέω χοι 
και εταίροι ΕΠΕV  Εκτός όμως από τη ρύθμιση των ληξιπρόθεσμω ν οφειλών, το πολυνομοσχέδιο περιλαμβάνει μία  ακόμη ευνοϊκή ρύθμ ισ η  που αφ ορά κυρίω ς μι- κ ρ ο μ ε τ ό χ ο υ ς  κ α ι ετ α ίρ ο υ ς ΕΠ Ε, των οποίω ν τα εισ ο δ ή ματα δεν ξεπερνούν τις 26.000 ευρώ.Συγκεκριμένα, προβλέπεται η κατάργηση της φορολογίας με βάση την ισχύουσα φ ορολσ γική  κλίμακα των ποσών που έχουν εισπράξει φυσικά πρόσω πα από μερίσματα Α .Ε. ή  κέρδη  ΕΠΕ, αφού με την παρακράτηση φόρου 25% (ή 21 % για τα εισοδήματα οικονομικού έτους 2011) εξαντλείται η  φορολογική τους υποχρέωση.
Είσπραξη 1,8 δισ. ευρώΣ ε κ ά θ ε  π ε ρ ίπ τ ω σ η , η  ε ίσπ ραξη των ληξιπρόθεσμω ν χρεώ ν καθίσταται πλέον επιτακτική για την κυβέρνηση, μετά κα ι τις τελευταίες επ ισημά νσεις της τρόικας, που περιελήφ θησαν στην έκθεση για  την 5η αναθεώ ρηση του μνημονίου που έχει ή δ η  απ σ  στείλει στην κυβ έρνηση και αποτελεί προϋπόθεση για να σ υ νεχ ισ το ύ ν οι δια π ρα γμα τεύσεις που έχουν ή δ η  ξεκινήσει για τη νέα δανειακή σύμβαση.Ε ιδ ικ ό τ ερ α , όπω ς έ χ ε ι ή δ η  α ποκαλύψ ει η  «Ν», η  τρόικα έχ ει δώ σει σαφές χρονοδιάγραμμα, με βάση το οποίο έως το τέλος του επομένου έτους θα π ρέπ ει το οικονομικό επιτελείο να έχει καταφέρει να εισπράξει τουλάχιστον 1,8 δισ. ευρώ από το σύνολο των περίπου 42 δισ. ευρώ, στο οποίο ανέρχονται οι ληξιπρόθεσμες οφειλές.Υπενθυμίζεται ότι το σύνολο των χρεώ ν προς το Δημόσιο, στο τέλος Ιουνίου, έφτασε σε 41,1 δισ . ευρώ και οι εμφανιζόμενοι οφειλέτες ανέρχονται σε 900.000 φ υσικά και νο μικά πρόσωπα.Α π ’ αυτούς, οι 892.000 οφείλουν ποσά μέχρι 150.000 ευρώ και οι 716.000 οφείλουν ποσά μέχρι 3.000 ευρώ.Επίσης, όλοι οι 892.000, που οφείλουν ποσά μέχρ ι 150.000 ευρώ, έχουν συσσω ρευμένες λ η ξιπ ρ ό θ ε σ μ ε ς  ο φ ειλές 4,1 δισ . ευ ρώ και τα υπόλοιπα 37 δισ . ληξιπροθέσμω ν οφειλών είναι χρ έη  μόλις 14.700 οφειλετών, εκ  των οποίων οι 6.500 είναι φυσικά πρόσωπα και οι 8.200 νομικά  πρόσωπα.

[SID.-5716889]

Πότε υπάρχει η  δυνατότητα μεταβίβασης ακινήτων

[πολυνομοαχεδιο] Εγκρίθηκε από ίο  Υπουργικό Συμβούλιο και κατατίθεται την Τρίτη στη Βουλή

Νέα ρύθμιση για 
ληξιπρόθεσμα χρέη  
και απελευθέρωση 
επαγγελμάτων

Κατά τη συζήτηση στο Υπουργικό 
Συμβούλιο, ο υπουργός Οικονομικών, 
Ευόγγ. Βενιζέλος, υποστήριξε την 
ανάγκη να υπάρ
ξει ισχυρή πολιτική υποστήριξη από σύσσωμη την κυβέρνηση και 
από τα τρία κόμματα που τη στηρίζουν.

mailto:gkouros@naftemporiki.gr

